

2015年7月9日
日本郵便株式会社

プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2015年7月1日（水）に報道発表しました、「2015年度5月期引受郵便物等物数」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 対象プレスリリース

2015年7月1日（水）発表

「2015年度5月期引受郵便物等物数」

2 訂正内容

平日日数について、次のとおり訂正します。

【誤】平日日数 22 日（対前年 -2 日）

【正】平日日数 18 日（対前年 -2 日）

（別添）[訂正リリース](#)

以 上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 経営企画部 広報室 報道担当
電話：（直 通）03-3504-9798